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Wszyscy oferenci, ktérzy pobrali
zapytanie ofertowe

Dotyczy Zapytania Ofertowego pn. ,Dostawa projektora laserowego z dodatkowym
obiektywem ultrashort dla Domu Kultury we Wtoszczowie”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
DO TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania Oferentéw,
ktore wptynety w dniach 1-3 maja 2021 r.

Pytanie 1:

chcemy wzig¢ udziat w zapytaniu ale jest tutaj wiele niejasno$ci i bardzo podejrzane kwestie
- prosimy o komentarz bo kto$ kto to Panstwo zaaranzowat albo umys$inie to zrobit by¢ moze
miat w tym jakis biznes albo totalnie nierzetelnie zostato przygotowane zapytanie

EB-L1490U + optyka standard + rybie oko ktore daje inng odlegtoSc niz w zapytaniu - brak
spojnosci
Realizacja 3 dni od dnia podpisania umowy - zazwyczaj jest to 14 lub wiecej

Dodatkowo NAJWAZNIEJSZE jest to model nieprodukowany od stycznia - zatem po
pierwsze stara technologia za ok 2 lata brak czesci i elem. zamiennych, stary model i ze
starych stanéw magazynowych - by¢ moze uzywany lub demo

http.//wloszczowa.eobip.pl/_gAllery/44/86/44868/Zapytanie Ofertowe.pdf

parametry wskazujg tylko na jeden model jednego producenta co uniemozliwia zrealizowanie
zamowienia na zasadach uczciwej konkurencji

Odpowiedz 1:

e Zamawiajgcy w zapytaniu okre$lit swoje potrzeby oraz parametry, jakich oczekuje od
dostarczonych urzadzen. Wynikajg one z warunkéw, w jakich bedg one
eksploatowane (wymiary powierzchni do wyswietlania, mozliwosci usytuowania
projektora i wynikajgce z nich odlegtosci).

e Termin realizacji wynika z ogtoszenia przez rzad RP czesciowego luzowania
obostrzen i zwigzanego z tym zamiaru uruchomienia kina plenerowego od 15 maja.

e Zamawiajgcy okreslit wymogi, zwigzane z gwarancjg urzadzenia oraz
odpowiedzialnoscig Producenta za niewywigzywanie sie ze zobowigzan przez
Sprzedawce. Zaoferowanie projektora wycofanego z produkcji jest ryzykiem
Oferenta/Sprzedawcy, nie Zamawiajgcego.



o Wedlug wiedzy Zamawiajgcego jest wiecej, niz jeden model jednego producenta,
spetniajgcy zadane parametry. Potwierdza to kontakt w sprawie zapytania ze strony
przedstawicieli réznych producentéw. Zamawiajgcy przyjmuje takze propozycije
rozwigzan alternatywnych w drodze pytan do postepowania.

Zatem zasady uczciwej konkurencji nie zostaty w zaden sposob naruszone.

Pytanie 2:

Warto nadmienic Ze sg na rynku lepsze rozwigzania od urzgdzenia marki Epson jaki mamy
wyceni¢ o analogicznych parametrach a dodatkowo o wigekszej jasno$ci ktéra jest kluczowa
aby projekcja byta odpowiedniej jaskosci i ten wiasnie parametr jasnosci ma kluczowy wptyw
zaréwno na cene jak i jakos¢. Dodatkowo mowa o projektorach aktualnie produkowanych a
nie jak ten Epson nieprodukowanych od kilku miesiecy. Cenowo takie rozwigzania wyjdg
niezaleznie taniej.

Chetnie podjedziemy do Panstwa aby przeprowadzi¢ prezentacje na zywo i wykazac jak taki
projektor $wieci oraz ze zrobi to lepiej niz wyspecyfikowany Epson

W rozmowie z Panstwa Pracownikiem otrzymali$my informacje Zze projektor Epson jest u
Panstwa na miejscu zatem takie porownanie datoby mozliwosc¢ wyboru najbardziej
optymalnego rozwigzania oszczedzajgc jednoczesnie pienigdze ktérych w budzecie miasta
nigdy za duzo.

Prosba do Parnstwa zatem o nastepujgce informacje:

1/ Czy dopuszczalny jest projektor ktory gtbwne parametry: rozdzielczo$é, kontrast, jasnosg,
optyke bedzie miat takie same lub wyzsze a kosztowac bedzie mniej?

2/ Czy mozemy podjecha¢ do Panstwa na prezentacje innego projektora niz wskazany
Epson aby na zywo Panstwo mogli poréownac oba rozwigzania i mie¢ mozliwoS$¢ wyboru
najlepszej opcji jakoSciowej i cenowej?

3/ Czy mozna dostarczy¢ docelowy rzutnik nieco pézniej niz w ciggu 3 dni od dnia
podpisania umowy a do tego czasu wypozyczy¢ gratis inny rzutnik laserowy z optykg ultra
short o analogicznej rozdzielczo$ci i jasnosci?

4/ Czy w gre wchodzi wycena w nizszej kwocie UWAGA 2 rzutnikow: 1 ultra short + 1 z
optykg standardowg? Po za mozliwoscig przeprowadzania projekcji w 2 migjscach
jednoczes$nie mozna bedzie mie¢ zastepstwo gdyby np. z 1 projektorem cos sie stato

Odpowiedz 2:
2.1. Oczywiscie, ze TAK! Pod warunkiem spetnienia pozostatych wymagan
formalnych (zatgczniki do oferty)

2.2. Tak, jak najbardziej. Zamawiajgcy przesunat termin sktadania ofert na dzien
10 maja i jednoczesnie wyznaczyt termin 6 maja, jako dzien prezentacji sprzetu
w siedzibie Zamawiajgcego.

2.3. Tak, oczywiscie, jest tama mozliwo$¢. Pod warunkiem, ze sprzet bedzie w petni
sprawny i funkcjonalny oraz zostanie uzyczony bezptatnie na okres od 14 maja do
czasu dostarczenia urzgdzenia docelowego. Potrzeba Zamawiajgcego w kwestii
szybkiej dostawy (uzyczenia) dotyczy urzadzenia ze standardowg optykag



(uruchomienie kina letniego 15 maja), szybka dostawa optyki ultra short nie jest
wymogiem.

2.4. Jak najbardziej, TAK. Jednak nie zwalnia to Oferenta z obowigzku spetnienia
wymagan jakosciowych, zawartych w opisie przedmiotu zaméwienia, stanowigcym
Zatgcznik nr 1 do zapytania ofertowego

Pytanie 3:

Prosze o wprowadzenie zmian do specyfikacji urzgdzenia w nastepujgcych aspektach:

- Prosze o rezygnacje z wymogu posiadania ztgcza wejSciowego HD-SDI lub wprowadzenie
zapisu o mozliwosci dodania funkcjonalnosci wejscia SDI przy wykorzystaniu konwertera
sygnatu SDI do HDMI klasy profesjonalnej (na przyktad urzgdzenia firmy Blackmagic
Design).

- Prosze o rezygnacje z wymogu posiadania ztgcza wejsciowego DVI-D lub o uznanie ztgcza
wejsciowego Display Port jako rownowazne.

- Prosze o rezygnacje z wymogu posiadania zigcza wejsciowego 5xBNC.

- Prosze o uwzglednienie ztgcza wyjsciowego HDBaseT jako dopuszczajgcg alternatywe do
ztgcza wyjsciowego VGA (ztgcze HDBaseT obstuguje sygnat o wyzszej jako$ci niz VGA).

Odpowiedz 3:

- Zamawiajgcy wyraza zgode na zastosowanie konwertera SDI => HDMI, pod
warunkiem uzycia wysokiej klasy urzgdzenia o niskiej latencji, na koszt Dostawcy
oraz posiadania przez projektor drugiego wejscia HDMI (konieczne jest spetnienie
wymogu mozliwosci projekcji side by side z dwu niezaleznych Zrodet, a zajecie
wejscia HDMI przez konwerter ograniczytoby te mozliwosé, jesli bytoby tylko jedno
takie wejscie).

- Zamawiajgcy wyraza zgode na potraktowanie zigcza Display Port, jako
réwnowaznego do DVI-D, pod warunkiem dostarczenia przez Dostawce dobrej klasy
przejsciowki/konwertera DVI-D=>Display Port w cenie oferowanego urzgdzenia

- Zamawiajacy rezygnuje z wymogu posiadania ztgcza wejsciowego 5xBNC

- Zamawiajgcy dopuszcza potraktowanie ztgcza HDBaseT, jako alternatywe dla
przyjetego w specyfikacji ztgcza VGA

Zatwierdzit :

Sylwester Kowalski



